Guayaquil, 2 de agosto del 2010.

Señor Ingeniero
IVAN MARCELO HERRERA BALAREZO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la compañía **DREAMPRODU S.A.** en sesión de Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo **GERENTE GENERAL** por el lapso de CINCO AÑOS, a partir desde la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil. Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual. Usted reemplaza al señor Andrés Federico Lara Balarezo cuyo nombramiento fue inscrito el 23 de Julio del 2007.

La compañía anónima **DREAMPRODU S.A.** se constituyó el 27 de junio del 2007, mediante escritura pública autorizada por la abogada Wendy Vera Ríos, suplente del Doctor Piero Aycart Vincenzini, Notario Público Trigésimo del cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 17 de julio del 2007, de fojas 81.078 a 81.097, número 14.529 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 35.390 del Repertorio.

Atentamente.

Ab. Wiccias Ulloa Palacio

Secretario Ad-hoc de la Junta

RAZÓN Acepto el cargo de Gerente General de la compañía DREAMPRODU S.A. Guayaguil, 2 de agosto del 2010.

IVAN MARCELO HERRERA BALAREZO

C.I. No. 0912411774

Nacionalidad ecuatoriana

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha doce de Agosto del dos mil diez queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DREAMPRODU S.A., a favor de IVAN MARCELO HERRERA BALAREZO, a foja 85.500, Registro Mercantil número 15.425.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 82.732, del Registro Mercantil del 2007, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 39846

REVISADO POR

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA